

КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

Больше внимания политическому воспитанию ремесленников

Из стен Кулебаковского ремесленного училища вышло немало молодых квалифицированных рабочих, замечательных советских патриотов, которые в цехах трудятся высокопроизводительно.

Сейчас в ремесленном училище воспитываются новые сотни ребят и девушек. Перед мастерами и руководителями училища стоит огромная важная и сложная задача — воспитать их квалифицированными, политически грамотными, физически выносливыми людьми, словом, достойным пополнением рядов рабочего класса.

М. И. Казанян справедливо сказал: „Воспитание учащихся системы трудовых резервов — очень трудное и щекотливое дело, и подход к нему один из самых трудных — подход да и самая задача подготовки государственных трудовых резервов — сложная задача“.

Выполняя свою почетную обязанность, многие мастера ремесленного училища воспитывают умелых работников, замечательных специалистов. Больших успехов достигли мастера т. т. Гуриков, Орлов, Куташов и другие. Мастер коммунист т. Гуриков руководит двумя группами, он — один из лучших воспитателей, пользующийся большим авторитетом. За успехи в подготовке ремесленников Главное управление трудовых резервов наградило его значком „Отличник“. Группа мастера Орлова, перешедшая на производственную программу и имеющая хорошую дисциплину, в течение двух последних месяцев завоевывает переходящее красное знамя училища.

280 ремесленников выполняют задания на 120—400 проц. Среди них ученик слесарной группы Пичугин, выполнявший 9 января свое задание на 666 проц., ученица Гладкова, выполнившая в тот же день задание на 500 проц., ученик Черкасов из той же группы, давший 475 проц. задания. Ученик Куделин в декабре выполнил программу на 400 проц. На 230—295 проц. выполняют задания такие ремесленники, как Кузин, Захаров К., Морозова, Шатрова. Этими воспитанниками гордится училище и весь коллектив.

Конечно, все это — результат воспитательной работы мастеров, а также руководителей и комсомольской организации училища. Но в Кулебаковском ремесленном училище далеко не все благополучно в деле политико-воспитательной работы. Об этом свидетельствуют многочисленные факты нарушения дисциплины, прогулов, невыполнения норм, туренин, грубости, беспорядка в конюшнях общежития и т. д.

Особенно отличались своим отсталым поведением, недисциплини-

рованностью ученики Догадин, Гаврилов, Черкасов. Долгое время считали неисправными ученика Догадина. С ним разговаривали, разъясняли ему и просто угваривали, но все это не доходило до сознания, не волновало сердце ученика. И только после того, как с ним поговорили убедительно, рассказали о жизненных фактах, о фактах героической борьбы молодежи с гитлеровской бандой, Догадин, видимо, поняв свою ошибку, почувствовал необходимость овладеть профессией и трудиться с большей пользой. За последние дни он резко изменил свое отношение к делу, свое поведение, стал выполнять норму до 200 проц. и дал обещание работать еще лучше.

Теперь считается „неисправным“ ученик Гаврилов. Бесконечные жалобы можно слышать и на других учеников. Но беда в том, что в ремесленном училище используются далеко не все формы политического влияния, агитационной и воспитательной работы.

Совершенно не организуются общественно-показательные суды над прогульщиками и другими нарушителями дисциплины. В группах почти ежедневно сообщаются результаты работы за смену с рассказом о передовых и отстающих учениках. Но нет гласности соревнования групп, отдельных учеников. Нет даже доски показателей, не говоря уже о доске почета.

Выпускаются стенные газеты и групповые стенные газеты и „боевые листы“, но очень слабо привлекаются к участию в них сами ученики. Неудовлетворительно поставлена лекционная пропаганда. Лекция — редкое явление, тематика лекций крайне ограничена, ограничена и круг слушателей.

Остается желать много лучшего агитационная работа. Формально агитаторов много, проходят четкие сообщения информбюро, но агитколлектив не создается, методические указания не получает, не инструктируется, деятельность агитаторов не направляется, если не считать продуманной и организованной четкой замечательной статьи „За отечество“, напечатанной в „Комсомольской Правде“. А работать с агитаторами и мастерами необходимо. Об этом свидетельствуют факты. Например, мастера т. т. Пудов и Рожков плохо работают сами над расширением своего культурно-политического уровня, недостаточно оказывают влияние на учащихся и случайно в их группах много нарушителей дисциплины.

Дело воспитания ремесленников — большое ответственное дело. Поэтому настоятельно требуется улучшение всей системы политико-воспитательной работы среди учащихся.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 января в 2 часа дня в Кулебаках созывается районное совещание партийно-советского и колхозного актива с повесткой дня: „О подготовке и проведении весеннего сева 1943 г.“

На совещание приглашаются все председатели сельсоветов и колхозов, секретари сельских парторганизаций и комсомольских организаций, бригадиры полеводческих и огородных бригад, бригадиры тракторных бригад, старшие конюхи и специалисты сельского хозяйства райзо и МТС.

РАЙСПОЛКОМ. РАЙКОМ ВКП(б).

Указ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

ОБ ОТСРОЧКЕ ВЫБОРОВ В КРАЕВЫЕ, ОБЛАСТНЫЕ, ОКРУЖНЫЕ РАЙОННЫЕ, ГОРОДСКИЕ, СЕЛЬСКИЕ И ПОСЕЛКОВЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ РСФСР

Отложить до декабря 1943 года выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР и продлить на тот же срок полномочия этих Советов.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
А. БАДАЕВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
П. БАХМУРОВ.

Москва, 13 января 1943 года.

Продукты сельского хозяйства — рабочим промышленных предприятий

Обращение колхозников и колхозниц колхозов ордена Ленина „Советская деревня“, Шумиловского и Великосельевского, Богородского района

Ко всем колхозникам и колхозницам Горьковской области

Воодушевленные историческим докладом и приказом товарища Сталина, посвященным XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, воодушевленно большими успехами героической Красной Армии, наши колхозы и колхозники приняли активнейшее участие в сборе средств на строительство эскадрилий самолетов „Валерий Чкалов“ и в создании фонда Красной Армии. Один колхоз „Советская деревня“ внес на строительство эскадрилий самолетов „Валерий Чкалов“ 440.000 рублей и передал в фонд Красной Армии 660 пудов хлеба.

Сейчас, готовясь к весенней посевной кампании, мы делаем все для того, чтобы в 1943 году добиться еще более высоких урожаев, чем получали в прошлом году.

Свои обязательства перед государством мы выполнили досрочно и с значительным превышением заданий.

Горя желанием оказать еще большую помощь Красной Армии и стране в быстрейшем разгроме ненавистной немецкой гитлеровщины, мы, собравшись на общие собрания, решили оказать рабочим промышленных предприятий, купцам для армии боевое оружие, продовольственную помощь. Колхозники колхоза ордена Ленина „Советская деревня“ выделяют для продажи рабочим промышленных предприятий по ценам дежвоток из своих личных запасов 100 пудов

зерна, 200 пудов картофеля и 200 пудов овощей. Кроме того, колхоз продаст 300 пудов мяса, 5000 литров молока, 300 пудов капусты и 120 пудов помидоров. Колхозники Шумиловского колхоза выделяют из своих личных запасов для продажи рабочим предприятий 60 пудов хлеба и колхоз 60 пудов хлеба, 60 пудов квашеной капусты, 60 пудов сахарной свеклы и 18 пудов мяса.

Колхозники Великосельевского колхоза выделяют из своих запасов для продажи рабочим предприятий 110 пудов хлеба, а колхоз 60 пудов картофеля, 5000 литров молока и 18 пудов мяса.

Мы выражаем твердую уверенность, что рабочие промышленных предприятий еще больше увеличат выпуск оружия и боеприпасов и тем самым помогут нашей Красной Армии быстрее разгромить ненавистного врага.

Мы призываем колхозников и колхозниц области последовать нашему примеру. Дали больше хлеба, мяса и овощей рабочим промышленных предприятий.

По поручению общих собраний колхозников:

Председатель колхоза ордена Ленина „Советская деревня“
СОЧКОВ.

Председатель Шумиловского колхоза ШУМСКИЙ
Председатель Великосельевского колхоза ЧВЫКОВ.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ПРОДУКТЫ — РАБОЧИМ

Более 70 колхозов Кстовского района отравили на днях продукты Горьковскому орденосному заводу имени Сталина. Орденосный колхоз имени Пенкина привез 200 килограммов мяса, полторы тонны овощей, полторы тонны картофеля, 100 килограммов муки. В общей сложности рабочие завода получили свыше 400 пудов мяса, 60 тонн картофеля, 50 тонн капусты, 12 тонн крупа культур, много молока и других продуктов.

Колхозники Богородского района 12 января привезли первый сбор с продуктами для рабочих автозавода имени Молотова. На 300 подводах колхозники привезли свыше

2.700 килограммов мяса, 2.194 кгт. молока, 27.567 кгт. картофеля, 91.144 кгт. свежей и квашеной капусты, 731 кгт. огурцов, 3.762 кгт. свеклы, 226 кгт. моркови, 2.192 кгт. шпината, 3.302 кгт. ржи, 1.092 кгт. проса, 1.070 кгт. ржаной муки и много других продуктов. Почин богородских колхозников подвиги колхозниками Арзамасского и Ковровского районов, которые так же готовы обзавестись продуктами для автозаводцев.

Много овощей, мяса и молочных продуктов привезли колхозники Борского района рабочим завода „Красное Серьво“.

На строительство самолетов внесли 81.951 рубль

Активно участвуют в сборе средств на строительство эскадрилий самолетов им. Валерия Чкалова сталевары, канавщики и командиры производства цеха № 2 завода им. Кирова. Собрано 81.951 руб. Сталевар т. Гладков внес 500 руб., мастер т. Догадин — 300 руб., канавщики т. т. Стракулин, Конашков дали по 200 руб. Сбор средств продолжается.

А. Баяльников.

Взносы пионеров

По всей стране с большим подъемом проходит сбор средств на постройку танков и самолетов.

Пионеры нашей школы приняли активное участие в сборе средств на постройку эскадрилий самолетов им. Валерия Чкалова, желая этим помочь фронтовикам быстрее разгромить врага.

Всего собрано 1915 руб. 7 к. „А“ собрал 378 руб., 5 к. „В“ — 158 руб., 7 к. „В“ — 142 руб. Ученица 7 кл. „А“ Хохлова внесла 110 руб., Иванова — 100 руб., ученица 3 кл. Тарасова — 30 руб. Л. Смолина, ст. пионервожатая шк. № 11.

Бойцы воодушевлены помощью тыла

В письмах с фронта бойцы и командиры пишут о том, что воодушевленные подъемом работников тыла, отдавших свои личные сбережения на строительство боевых самолетов и танков, они обещаются громить врага еще сильнее и горят желанием окончательно уничтожить гитлеровскую армию в 1943 году.

Гвардии красноармеец А. Е. Романюк в своем письме поздравляет рабочих завода им. Кирова с Новым годом и передает им фронтовой привет. Он пишет: „Честь и слава всем тыловикам, отдавшим свои средства на постройку эскадрилий самолетов и колонии танков. Мы, фронтовики, заверяем вас, что будем биться с врагом еще ожесточеннее, чтобы быстрее уничтожить гитлеровских бандитов“.

Фронтвик Л. Чернышов и его товарищи в своем письме также обращаются к рабочим, служащим и инженерно-техническим работникам завода им. Кирова. Они благодарят их за присланные подарки, желают новых успехов в работе и в ответ на патристический подъем всех трудящихся тыла, отдающих свои сбережения на строительство грозной техники, обещаются смело и отважно уничтожить злейшего врага человечества — проклятый фашизм.

Красноармеец В. А. Елов пишет в письме: „Дорогие земляки! Поздравляю вас с Новым годом! Сейчас я, находясь в рядах Красной Армии, изучаю стрелковое дело. Выполняя первомайский приказ тов. Сталина, я учусь только на „отлично“. Я знаю, что это поможет мне при участии в боях уничтожить как можно больше гитлеровцев. Призываю вас еще сильнее помогать фронту своими успехами в труде.“

О культурно-бытовом обслуживании трудящихся

С пленума горкома ВКП(б)

14 января состоялся очередной пленум горкома ВКП(б), который обсудил доклад секретаря горкома партии тов. Стратова о культурно-бытовом обслуживании трудящихся города.

— В дни войны, — сказал докладчик, — наши рабочие, служащие, инженеры и техники — бойцы трудового фронта трудятся самоотверженно, не считаясь с временем, отдавая все свои силы на помощь фронту. И долг партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций — сделать все для того, чтобы после напряженного труда трудящиеся мог спокойно и культурно отдохнуть, чтобы затем со свежими силами снова взяться за работу.

Забота о культурно-бытовом обслуживании рабочих и служащих прямо и непосредственно связана с заботой о выполнении производственного плана. Разгильдяйство, расхлябанность, безответственность в работе любого культурно-бытового предприятия также нестерпимы, как и на оборонном производстве.

Надо настойчивее трудиться, проявлять смекалку и находчивость. Заподим. Кирова, артели города расширяют значительными возможностями для того, чтобы выпускать больше предметов и товаров широкого потребления.

Хорошую смекалку проявил рабочий горпромкомбината тов. Батов, в результате его настойчивости прокомбинат налаживает выпуск свечек. На заводе им. Кирова стали выпускать из отходов целлюлозные столовые ложки, тарелки. В время войны в городе заметно улучшились работы детские сады.

Но сделано крайне мало, некоторым руководителям артелей, мастеровских недостатком деловитости, инициативы, они прикрываются ссылками на военные трудности, не организуют четкого бытового обслуживания рабочих. Вот мебельная фабрика (председатель артели Попов). Она прекратила выпуск табуреток, шифоньеров.

Правильная организация работы водопровода, бани, парикмахерских должна серьезно интересоваться всех нас. Ведь речь идет о насущных нуждах рабочих и служащих. Но коммунальные предприятия города неудовлетворительно обслуживают население. Бани продолжают работать с перебоями, содержится она в антисанитарном состоянии, в помещении холодно, окна худые. В парикмахерских всегда большие очереди, наблюдается грубость со стороны отдельных работников, в парикмахерских инструмент изношен, зачастую не бывает мыла, парикмахеры работают в грязных халатах.

Население города справедливо нарекает на безобразную работу водопроводного хозяйства. Из 39 колонок нормально работают только 14 колонок. Руководители горкомхоза до сих пор не подготовили прачечную. Исполком горсовета не раз обсуждал работу коммунальных предприятий, но положение остается не-старому.

Пренебрегают жилищно-бытовыми условиями рабочих руководители завода им. Кирова (директор тов. Скиба). Новый 76-квартирный дом в зиме не был подготовлен, в квартирах холодно, топливо для этого дома во время не подвозится.

Трудящиеся у нас в городе негде культурно провести свободное время, нет кино-театра, хотя при активной настойчивости можно было

оборудовать помещение под кино-театр.

Много недостатков в работе магазинов, в которых можно наблюдать большие очереди. Хлеб в магазинах иногда поступает не во время по вине хлебозавода, руководителя которого (директор Ведми) еще не навел лужного порядка у себя на заводе. Хлеб зачастую выпекается низкого качества.

Серьезно работают отдельные столовые завода им. Кирова. Гривы, некусовые блюда, нехватает посуды, большие очереди можно ежедневно видеть в столовой № 1. Вследствие безобразной работы этой столовой ее посетителями в декабре было потеряно в очередях более 9 000 рабочих часов. В этой столовой есть случаи злоупотребления. 18 декабря рабочим подавали блины вместо 1 000 граммов по 60 граммов. Однако руководители общепита Козян и Доронин не привлекли к строжайшей ответственности жуликов, прибравшихся в столовую. На заводе также не уделяют должного внимания правильной организации снабжения рабочих, имеются факты нарушения установленного порядка распределения фондов. Нет действительного общественного массового контроля.

В прениях выступили т. т. Куликов, Парфентюк, Тарасов, Крутиков, Шаблыгина, Соколов и другие.

— Разгильдяйство относится к нуждам населения руководители самоходной мастерской, — говорит тов. Колбасов, — заказы на починку обуви не выполняются месяцами, починяют плохо. Председатель артели Калинин ничего не делает, чтобы прекратить это безобразие.

Тов. Жирнова указывала на некоторые недостатки в мастерской индивидуальных заказов (руководитель тов. Иконникова). Из отходов мастерская могла бы шить детские шапочки, варежки, а также реставрировать различное платье, но руководители мастерской почему-то не хотят организовать их изготовление и прием.

Пленум в своем решении потребовал от всех партийных, хозяйственных, профсоюзных организаций улучшить культурно-бытовое обслуживание трудящихся города, навести порядок в работе артелей, коммунальных предприятий, магазинов, столовых, всемерно развертывая выпуск артелями, мастерскими товаров широкого потребления.

В подсобном хозяйстве проваливают подготовку к севу

Три года назад базе „Стальконструкция“ для организации своего подсобного хозяйства было отведено несколько гектаров земли на Амбарной и на Елзге. Если бы руководители „Стальконструкции“ по-хозяйски занимались развитием собственной продовольственной базы, то они могли бы за это время значительно улучшить общественное питание и снабжение продуктами своих рабочих.

Этого нет. В „Стальконструкции“ несерьезно относятся к подсобному хозяйству и практически ничего не сделали для того, чтобы подсобное хозяйство было настоящей продовольственной базой. Беспомощность и безинициативность руководителей — вот что можно наблюдать в этом подсобном хозяйстве.

В прошлом году было засеяно зерновыми культурами, картофелем и овощами 55 гектаров. Площадь большая, но урожай получен очень низкий. Например, картофеля снято всего-навсего 3 тонны с га, помидоров — 4,5 тонны с га, перца 10 центнеров с га, а получили 2 центнера. Агротехнические мероприятия не ведутся умелого и широкого применения. Достаточно сказать, что в 1942 году план вывозки урожая был выполнен только на 30 проц.

В текущем году намечено засеять зерновыми и овощными культурами на площади 75,5 гектара. Чтобы освоить эту площадь и вырастить хороший урожай, необходимо заблаговременно подготовиться к весне. К сожалению, прошлогодние уроки мало чему научили руководителей „Стальконструкции“ и подсобного хозяйства. Подготовка к весеннему севу почти не начиналась. Не имеется значительного количества посевного материала. Картофеля требуется 270 центнеров, а засеяно 75

центн., огурцов надо 18 кг., имеется лишь 6 кг., помидоров вместо 2.600 граммов имеется 900. Совсем нет семян капусты, моркови, столовой и кормовой свеклы, лука.

— О семенах мы не беспокоимся, они в январе у нас будут, — говорит агроном подсобного хозяйства тов. Юдин.

Расчитывая на приобретение семян в колхозах, благодушные люди пока мерк и не получили и перевозке не привали. Медленно производится заготовка местных удобрений. Навоза вывезено только 400 возов, тогда как надо 1.400 возов, злы заготовлено 1,5 центнеров, совершенно не производится заготовка торфа.

Большая площадь земли должна быть обработана тракторами, но их также не готовят. Один трактор, который нужно переоборудовать с жидкого на твердое топливо, до сих пор с Амбарной не доставлен на ремонт. Не начат капитальный ремонт другого трактора. Безответственно относится к ремонту тракторов механик автотракторного парка „Стальконструкция“ Калганов и главный инженер Голубев, по вине которых задерживается подготовка машин.

Для тракторов необходимо заготовить 119,5 кубометра чурок. Но заготовку их отдел снабжения (Штрыков) также еще не начинал.

Как и в прошлом году, подсобное хозяйство „Стальконструкция“ очень плохо готовится к весеннему севу. Надо заставить руководителей „Стальконструкция“ повседневно заниматься своим подсобным хозяйством, чтобы оно к предстоящему севу было заблаговременно хорошо подготовлено и чтобы оно в этом году стало большим подспорьем в улучшении питания рабочих.

С Павлов.

ЗА РУБЕЖОМ

* Французские патриоты сожгли немецкий склад в Ланне, похоронили 13 германцев в Париже и упустили под откос германский военский поезд в Орлеане.

* По официальным германским данным, вследствие нехватки товаров в Гамбурге с начала войны было закрыто свыше 4.000 магазинов.

* По сообщению венгерской газеты „Пестер лойд“, за последние месяцы в Будапеште на почве голода и лишения покончили самоубийством 1.463 человека.

* С начала кампании в Тунисе самолеты 12-го американского авиационного полка уничтожили 148 и повредили 110 вражеских самолетов, потеряв лишь 88 машин.

* Агентство Рейтер сообщает, что у берегов Новой Гвинеи произошел крупный воздушный бой, который закончился 9 января победой союзников. За три дня японцы потеряли 77 самолетов.

* По полученным в Лонде сведениям, находящееся в Нанкине „правительство“ Ван Цян-вэй 9 января объявило войну Англии в Соединенных Штатах. Указывает, что Ван Цян-вэй и его правительство не пользуется ни малейшим авторитетом ни на одной из китайских территорий и не располагает какими-либо вооруженными силами.

ЗАМЕТКИ О СЕЛЬСКИХ КЛУБАХ И ЧИТАЛЬНЯХ

ПЕРВЫЕ НАЧИНАНИЯ

В первых числах января комсомольское собрание села Солиха совместно с колхозным активом обсудило вопрос о культурно-просветительской работе. Было решено открыть избу читальню, организовать драматический, тематический кружки.

Организован агитколлектив. Собрание создало редколлегию стенгазеты, на другой день члены которой приступили к организации материала для первого номера. В новой избе-читальне колхозникам была прочитана лекция о международном положении.

Вопрос о состоянии агитационно-массовой работы обсуждался на совещании партийно-комсомольского актива села Горни. Здесь изба-читальня бездействовала, кружков никаких не было. Руководители сельсовета и колхоза заявили, что они обеспечат избу-читальню освещением и топливом. Создаются кружки. Организована редколлегия, члены ее дали слово систематически выпускать стенгазету два раза в месяц. Агитколлективом составлен план проведения массово-политической работы среди населения.

И. Горев.

МОЛОДЕЖЬ ПРЕДОСТАВЛЕНА САМОЙ СЕБЕ

В селе Домовке имеется клуб, который должен бы был служить для обслуживания населения. Но этот клуб уже давно не открывается. Помещение клуба выглядит безобразно: половина окон забито досками, склякой залиты. Поэтому не удивительно, что молодежь села проводит вечернее время кое-где. Агитаторов нет. Сельсовет и заводскую клубом Сорокину все это совершенно не беспокоит и они не принимают никаких мер к улучшению политпросветительской работы в селе.

А. Фомичев, И. Прешин.

Ответственный редактор А. Г. ЧЕСАНОВ.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектив Кудебацкого лесопункта включился во Всесоюзное социалистическое соревнование в честь 25 годовщины Красной Армии. Лесопункт взял обязательство выполнить план заготовки и вывозки первого квартала на 105 проц., снизить себестоимость продукции на 5 проц. против 1942 года, не иметь ни одного рабочего, не выполняющего нормы, заготовку дров производить только лучковой пилой. На лучшую встречу юбилея Красной Армии наш лесопункт вы

шел на соревнование Красненский лесопункт.

Лучшие люди лесопункта повышают производительность труда. Лесорубы т. т. Журавлев, Гураков, Засухин, Штрыков, коневозы т. т. Фадеев, Вилков, Чухманов систематически выполняют нормы на 120—130 проц.

Нач. лесопункта Н. Ощекин, лесорубы Хохлов, Щербаков, коневоз Трофимов, шофер Чурилов.

По городу и району

ЗАБОТА О ЗАЩИТНИКАХ РОДИНЫ

Для приобретения праздничных подарков бойцам и командирам Красной Армии работники леспромкомбината собрали 16 тыс. руб. На тройку вскадрились само

летов Валерий Чкалов внесено 36 тыс. руб. В 1942 году коллективом собрано и отправлено на фронт 252 различные годовые вещи.

Я. Сухов.

Крупный выигрыш

Райсберкасса продолжает выплату выигрышей по Второй денежно-вещевой лотерее и государственным займам.

На днях гражданка Мулева А. А. выиграла по облигации займа второй пятилетки (выпуска третьего) и получила 1.100 руб.

НОВАЯ ЛИТЕРАТУРА

В техническую библиотеку завода им. Кирова поступила новая литература: различные технические справочники, жур

налы „Спутник агитатора“, „Огонек“, „Большевик“, „Техника молодежи“ и другие.

А. Любимова.

ЕЛКА ДЛЯ ДЕТЕЙ ФРОНТОВИКОВ

13 января в помещении красного уголка главной конторы завода им. Кирова для детей фронтовиков была организована елка. На елке присутствовало до 150 ребят.

ВСТУПАЮТ В КОМСОМОЛ

Многими тысячами смелых и отважных пополнились ряды комсомола за время отечественной войны. Юноши и девушки идут в комсомол, чтобы быть верными помощниками партии. Молодежь нашего города также активно вступает в ряды комсомола. За 1942 год принято в комсомол 350 человек.

В течение 1942 года в ряды комсомольской организации завода им. Кирова принято 36 человек из среды передовой молодежи. Среди них товарищ Чернососов, инструментальщик транспортного цеха Годко, работник пожарной охраны Шипов, формовщик чугунолитейного цеха Самсонов.